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В ОП провели переговори щодо
Patriot
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 травня 2026, 17:06

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Офіс президента
Павло Паліса під час переговорів з делегацією корпорації RTX

Нещодавно було підписано угода про постачання
ракет PAC-2 GEM-T. Частину з них мають виробляти на
новому підприємстві в Німеччині, зазначив Павло
Паліса.
Постачання ракет до комплексів Patriot, ремонт пошкоджених систем та
можливості обслуговування частини компонентів в Україні обговорив
заступник керівника Офісу президента генерал-лейтенант ЗСУ Павло
Паліса з делегацією американської оборонної корпорації RTX. Про це він
повідомив у соцмережі Х в понеділок, 11 травня.

"Нещодавно було підписано угода про постачання ракет PAC-2 GEM-T.
Частину з них мають виробляти на новому підприємстві в Німеччині. Зараз
ключове питання полягає в максимальному прискоренні процесу,
важливим також є пошук можливостей для швидшого отримання ракет
Україною", – написав він.

Крім того, Паліса повідомив, що окремо обговорили нові рішення щодо
боротьби з дронами та перспективних дешевших ракет для роботи по
БпЛА.

Як відомо, в квітні Україна та Німеччина погодили масштабний пакет
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У Дніпрі чоловік помер під час
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
Справа щодо Династії: Єрмак відреагував
на підозру
ПЦУ позбавила сану послідовників
Філарета, які обрали власного "патріарха"

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн
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і найкоротший парад
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дозвіл Києва на парад
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оборонної співпраці на 4 млрд євро. У нього увійдуть кілька сотень ракет
до зенітних комплексів Patriot.

Раніше стало відомо, що Європа запустить виробництво Patriot, щоб не
залежати від США. Мова йде про компанію MBDA, яка планує розширити
виробництво ракет і почати випуск пускових установок Patriot на новому
заводі в Німеччині.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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